

# Боевой темп

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

## Шире распространять опыт новаторов производства

Мощный подъем социалистического соревнования в честь сбора подписей под Стокгольмским Воздвижением показывает, что трудящиеся нашей страны проникнуты большим стремлением успешно выполнять и перевыполнять завершающий год послевоенной сталинской пятилетки.

Успешно выполнен государственный план первой половины 1950 года и коллектив нашего завода.

Вместе с тем на заводе имеются еще цехи, участки, бригады и рабочие, которые не выполняют производственных заданий, работают неритмично, допускают брак в работе, неудовлетворительно внедряют передовые методы труда, недостаточно развертывают новые формы социалистического соревнования.

Опыт новаторов производства — передовиков социалистического соревнования И. Назаровой, Р. Рассомахиной, Л. Корабельниковой, инженера ХТЗ Д. Кузнецова, токарикоскостника В. Уткина, В. Христановой и многих других чрезвычайно цепен для дела выполнения и перевыполнения государственных заданий.

Сегодня «Боевой темп» публикует обращение коллективов инструментального отдела и цеха ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода развернуть социалистическое соревнование за более рациональное использование внутриводовских резервов. В обращении говорится: «Мы обращаемся к рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим цехов и отделов главного металлурга и снабжения развернуть активную борьбу за экономию, бережное расходование инструмента и призывают их взять конкретные обязательства по обеспечению нормального износа и снижения поломок инструмента, к скорейшему, более широкому внедрению на заводе метода инженера Д. Кузнецова по многократному восстановлению и использованию отработанного инструмента, по разработке и оформлению соответствующей документации и обеспечению завода мерным металлом в соответствии со спецификацией».

Важнейшая задача партийных организаций и хозяйственных руководителей состоит в том, чтобы опыт передовиков социалистического соревнования, образцы новых методов высокопроизводительного труда, примеры смелого производственного новаторства немедленно делать достоянием широких масс трудящихся. Ведь основная ценность достижений лучших производственников заключается именно в том, что они показывают пути для массового подъема производительности труда. Надо, чтобы на опыте передовиков все рабочие учились повышать свое мастерство.

8-й год издания

Вторник

25  
ИЮЛЯ

1950 года  
№ 86 (720)

Выходит по вторникам,  
четвергам  
и субботам

Цена 10 коп.



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ДИРЕКЦИИ, ПАРТКОМА И ЗАВКОМА  
ПРОФСОЮЗА НА ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ ОТЛИЧИВШИЕСЯ  
В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ В ДНИ  
СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЫ В ЧЕСТЬ СБОРА ПОДПИСЕЙ  
ПОД СТОКГОЛЬМСКИМ ВОЗВАНИЕМ

За 21 июля

Коллектив сталелитейного цеха (и. о. начальника цеха тов. Кулешов, зам. секретаря партбюро тов. Горьков, предсекома профсоюза тов. Воржев, зам. секретаря комсомольской организации тов. Небольсин) и моторного цеха (начальник цеха тов. Рыжкин, секретарь партбюро тов. Дышкан, предсекома профсоюза тов. Троцковский, секретарь комсомольской организации тов. Симакова).

### ЛУЧШИЕ УЧАСТИКИ

По тракторосборочному цеху — смена мастера тов. Воронова и смена мастера тов. Липатова.

По цеху шасси — смена-мастера тов. Федоренко и смена мастера тов. Дудника.

По метизному цеху — участок и. о. старшего мастера тов. Вольдмира.

По прессовому цеху — участок старшего мастера тов. Самохлеб.

### ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

По сталелитейному цеху — бригада заливщиков тов. Шмакова и бригада калильщиков тов. Маркова.

По кузнецкому цеху — бригада штамповщиков тов. Дорожкина по чугунолитейному цеху — бригада формовщиков тов. Сурковой.

По транспортному цеху — бригада машиниста тов. Татьянина.

В индивидуальном соревновании лучших показателей достигли:

По моторному цеху — фрезеровщик тов. Киреева.

По чугунолитейному цеху — формовщик тов. Афанасьева.

По прессовому цеху — паяльщик тов. Свердлов.

По зуборезному цеху — токарь тов. Давыдов.

По тракторомеханическому цеху — токарь тов. Калинин.

По автоматному цеху — болтотрещинка тов. Соломенецевич.

По цеху шасси — расточница тов. Калабухова.

По тракторосборочному цеху — регулировщик тов. Пикалов.

По деревообделочному цеху — плотник тов. Тимофеева.

По модельному цеху — токарь тов. Пчеликов.

## Победители социалистического соревнования в честь сбора подписей под Стокгольмским Воздвижением во второй декаде июля

22 июля были подведены итоги соревнования во второй декаде июля. В социалистическом соревновании в честь сбора подписей под Стокгольмским Воздвижением Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия лучшие показатели в работе добились:

Коллективы сталелитейного цеха (и. о. начальника цеха тов. Кулешов, зам. секретаря партбюро тов. Горьков, предсекома профсоюза тов. Воржев, зам. секретаря комсомольской организации тов. Небольсин) и моторного цеха (начальник цеха тов. Рыжкин, секретарь партбюро тов. Дышкан, предсекома профсоюза тов. Троцковский, секретарь комсомольской организации тов. Симакова),

по участкам и сменам: участок и. о. старшего мастера тов. Шевцова (зуборезный цех), токарь тов. Адышев (тракторомеханический цех), сверловщик тов.

по участкам и сменам: участок и. о. старшего мастера тов. Шевцова (зуборезный цех), токарь тов. Адышев (тракторомеханический цех), сверловщик тов.

## Обращение

рабочих, инженерно-технических работников и служащих инструментального отдела и цеха  
ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода

В борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства новаторы производства, передовые коллективы с каждым днем находят новые пути и средства использования внутренних резервов для улучшения технико-экономических показателей и технического прогресса в промышленности.

Одним из существенных резервов в машиностроительной промышленности является экономное и бережное расходование всех видов инструментария и его восстановление. Стакановцы и инженерно-технические работники нашего завода в борьбе за снижение себестоимости трактора, за более рациональное использование внутриводовских резервов в первом полугодии 1950 года, в сравнении с этим же периодом 1949 года, сэкономили режущего инструмента на 282 тыс. рублей.

Коллективы инструментального цеха и инструментально-производственного отдела завода восстановили инструмента в 1949 году на 352,5 тыс. рублей и за первое полугодие 1950 года — на 226 тыс. рублей. В том числе восстановлено инструмента методом электрониксированного покрытия на 29,5 тыс. рублей. За первое полугодие 1950 года выпущено литья инструмента, изготовленного из отходов отработанного инструмента, на 75,5 тыс. рублей, сэкономлено 2,5 тонны дефицитной быстрорежущей стали.

Учитывая большую важность мобилизации внутренних ресурсов завода и горя желанием внести свой вклад в дело успешного завершения последнего года послевоенной сталинской пятилетки, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

Дополнительно до конца 1950 года восстановить из отработанного инструмента и переделать из пеликвидов инструмента, включая восстановление путем электрониксированного покрытия и за счет выпуска литья инструмента из отходов и стружки на 450 тысяч рублей,

организовать полный сбор стружки и отходов быстрорежущей стали и использовать ее для производства литья инструмента,

совместно с отделом главного металлурга добиться улучшения качества

стружек режущих свойств литого инструмента,

улучшить качество выпускемого инструмента, уменьшить к концу года не менее чем на 30 проц. количество рекламаций по вине инструментального цеха,

довести выпуск твердосплавного инструмента до 40 проц. в штуках общем количеству выпускемого инструмента,

подобрать и восстановить на 19 тыс. рублей инструмента, который не может быть использован на заводе, и реализовать его на других заводах, МТС, МТМ колхозов и совхозов,

восстановить и использовать из отработанных и пеликвидов быстрорежущего инструмента на 47 тыс. рублей.

Мы обращаемся к рабочим и инженерно-техническим работникам производственных цехов завода и отделов главного технолога и снабжения развернуть активную борьбу за экономию, бережное расходование инструмента, и призываем их взять на себя конкретные обязательства по обеспечению нормального износа и снижения поломок инструмента, к скорейшему более широкому внедрению литья инструмента, изготовленного из отходов отработанного инструмента, на 75,5 тыс. рублей, сэкономлено 2,5 тонны дефицитной быстрорежущей стали.

Учитывая большую важность мобилизации внутренних ресурсов завода и горя желанием внести свой вклад в дело успешного завершения последнего года послевоенной сталинской пятилетки, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

По поручению общего собрания коллектива инструментального цеха:

А. Фельдман, и. о. начальника ИПО. В. Либанов, и. о. начальника инструментального цеха, И. Журавлев, секретарь партбюро инструментального цеха и отдела, В. Буденный, зам. предсекома профсоюза, М. Панин, секретарь комсомольской организации П. Гулин, старший мастер участка плюского инструмента инструментального цеха, С. Бычков, зав. сектором технадзора и эксплуатации инструмента.

## В горкоме ВКП(б) и горисполкоме

На днях бюро горкома ВКП(б) и горисполком рассмотрели итоги социалистического соревнования предпринимательства промышленности, железнодорожного транспорта и цехов машиностроительной промышленности за июнь 1950 года.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановили: переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома присудить:

по предприятиям машиностроительной промышленности и строительным — коллективу Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина (директор завода тов. Тарасов, зам. секретаря партбюро тов. Костромин, председатель завкома профсоюза тов. Григорьев), переходящему ионийский план по товарной и валовой продукции и по заchtам в соответствии с установленной номенклатурой.



## Итоги социалистического соревнования тракторостроителей в июне

### Лучшие стахановские бригады

Заводской комитет профсоюза рассмотрел итоги социалистического соревнования за июнь на звание «Лучшая стахановская бригада».

Звание «Лучшая стахановская бригада» с вручением третьей премии присуждено следующим бригадам: тов. Приходько — чугунолитейный цех, тов. Потылицына — чугунолитейный цех, тов. Пинчук — сталелитейный цех, тов. Шестакова — сталелитейный цех.

### Бригады отличного качества

Заводской комитет профсоюза рассмотрел итоги социалистического соревнования за выпуск продукции отличного качества в июне.

Первые места с вручением Почетных грамот присуждены

Бригадам тов. Петровой — благодарности присуждены 56 сталелитейным цехом, тов. Соко-

### Соревнование инженерно-технических работников

Заводской комитет профсоюза рассмотрел итоги социалистического соревнования среди технологов завода за июнь.

Победителями в соревновании присвоены звания «Лучший технолог завода» и вручены техбюро кузнечного цеха тов. Мигунова З. П.

### Ремонтники зуборезного цеха награждены Почетными грамотами

Победителями в социалистическом соревновании за лучшую постановку ремонтной службы в июне вышли ремонтники зуборезного цеха. Завком профсоюза принял

### Соревнование на лучшее общежитие и комнату

Заводской комитет профсоюза рассмотрел итоги социалистического соревнования за июнь на лучшее общежитие и комнату.

Первое место в соревновании заняло общежитие № 26. Жильцам общежития вручена Почетная грамота дирекции, парткома и завкома профсоюза и ценный подарок — культивары на сумму 600 рублей.

Общежитиям №№ 249 и 17, занявшим в соревновании второе место, объявлена благодарность и жильцам вручены

### Впереди — заготовительный и прессовый участки

Значительных производственных успехов добивается в дни вахты мира коллектив заготовительного участка прессового цеха, где старшим мастером тов. Ботков.

В честь соревнований под Стокгольмским Воздвижением коллектив участка взял на себя повышенные социалистические обязательства: ежедневно перевыполнять суточные задания, чем обеспечивать бесперебойную работу участков легких и тяжелых прессов, добиваться более рационального раскроя листового металла и использования отходов, сэкономить не менее 4 тонн металла. С честью выполняет эти обяза-

## РЕЗУЛЬТАТЫ БЕЗОТВЕТСТВЕННОГО ОТНОШЕНИЯ К ПОРУЧЕННОМУ ДЕЛУ

В редакцию нашей газеты поступило письмо от жильцов коттеджа № 45 кв. 1 по ул. им. Павлова Кирникова С. и Кирниковой А. В своем письме они пишут:

«В феврале прошлого года мы получили квартиру в новом коттедже, а в апреле того же года в квартире обвалился потолок. Вскоре рабочие ремонтно-строительного цеха ЖКБ завода произвели ремонт, но весной 1950 года потолок обвалился снова. Опасаясь несчастного случая, мы переселились на террасу, у которой, заметим кстати, все рамы забиты рваной толью. Тем временем строители ремонтируют капитального цеха приступили к капитальному ремонту квартиры. Дружная работа шла 4 дня, но вдруг начался дождь и вся штукатурка снова обвалилась».

Рабочие, не закончив ремонт квартиры, ушли. Кирникова подали несколько заявлений начальнику ремонтируемого ЖКБ тов. Кучинскому с просьбой отремонтировать квартиру. Тов. Кучинский наладывал на заявления резолюции: «Немедленно удовлетворить жалобу», но дальше дело нешло.

Руководители и строители стройстара № 46, строя дома, не придерживаются правила строителей стахановцев, инициаторов доброкачественного и быстрого строительства домов». Бракоделы из стройстара № 46, очевидно, придерживаются другого правила: «Строить как ни будь, лишь бы с рук долой, а там хоть трава не расти».

Однако в плохой работе строителей во многом виновны и руководители на конец такому безответственному делу добросовестно, эти дополнительные средства не были израсходованы.

Дирекция завода должна положить конец такому безответственному отношению к строительству жилых домов.

М. УСУРИН.

### Комсомольцы в авангарде молодежи

Закончился двадцатый день и сейчас работают в счет австахановской вахты мира, которую несет коллектив ремонтно-механического цеха завода.

Образцы стахановского труда показывают также токари-комсомольцы Анатолий Соколов и Николай Суховерхов. На всех участках прошли рабочие собрания, на которых были подведены итоги социалистического соревнования за вторую декаду июля.

Среди молодых рабочих лучшие показатели имеют комсомольцы, идущие в авангарде всей молодежи цеха. Комсомольцы слесари Михаил Демяненко, Владимир Мозжухин и долбенщик Василий Мерзляков, выполняя сменные нормы на 220—270 процентов, уже завершили месячные задания

и счастливы, что выполнили месячные задания.

Работая в счет следующего месяца, они дают 250—270 процентов сменной нормы.

Комсомольско-молодежная бригада тов. Воронцова на слесарно-сборочном участке отличается высоким качеством сборки, выполняя задания на 240—250 процентов.

На котельно-сварочном участке образцы стахановского труда показывают комсомольско-молодежные бригады слесарей-котельщиков, которыми руководят тт. Цинак и Гончаров. Сменные задания обе бригады выполняют на 240—260 процентов.

В. Манеев.



### На стахановской вахте приднепровские металлурги

Днепропетровск. Металлурги Приднепровья с большим подъемом несут стахановскую вахту мира.

Коллектив трубного цеха металлургического завода имени Ленина рапортовал о выполнении взятого при подписании Стокгольмского Воздвигания обязательства — завершить 7-месячный план к 20 июля. Бригады сварщиков тт. Савченко, Яковенко, Покласа в полтора раза превышают прогрессивные нормы и до 98 процентов продукции выдают первым сортом.

Металлурги завода имени Коминтерна вчера отправили на новостройки страны и комбайностроителям десятки вагонов сортового железа и оцинкованного листа. Эта продукция выдана сверх 20-дневного задания.

### 26 годовых норм Виктора Пономарева

Свердловск. Знатный зуборезчик Уральского завода тяжелого машиностроения им. С. Орджоникидзе лауреат Сталинской премии Виктор Пономарев завершил выполнение 26-й годовой нормы. Подписав Стокгольмское Воздвигание, он стал на стахановскую вахту мира и сейчас, работая на 5 станках, ежедневно выполняет производственное задание на 600—650 процентов.

### 167 миллионов школьных учебников

Москва. В нынешнем году издательства страны выпускают для школьников 167 миллионов экземпляров учебников. Выходят книги 1722 названий.

### На полях страны

Алма-Ата, 21 июля к выборочной жатве зерновых приступили колхозы Павлодарской области. Это — десятая область Казахстана, где начались косовица. Отдельные колхозы намолачивают по 100 пудов зерна с гектара.

Тростянец (Сумская область). Высокий урожай озимых хлебов собирают колхозники сельскохозяйственной артели им. Чкалова. На массиве озимой пшеницы, отведенном для уборки комбайном, комбайнер Пивненковской МТС А. Тарасенко намолачивает с каждого гектара по 216 пудов зерна. (ТАСС).

В. Донцов.

# Вся страна праздновала День Военно-Морского Флота ССР

Торжественно отметила страна День Военно-Морского Флота.

Первыми начали праздник моряки Тихоокеанского Флота.

Город Владивосток оделся в наряд. В 8 часов утра над рейдом бухты Золотой Рог разносятся звуки труб. Взвиваются овейные славой флаги боевых кораблей. Парад начался. Командующий поздравляет моряков-тихоокеанцев с Днем Военно-Морского Флота, провозглашает здравницу в честь большевистской партии, великого Сталина. Двоечное матросское «Ура» сливается с величайшей мелодией Государственного Гимна Советского Союза.

Торжественно отметили всенародный праздник — День Военно-Морского Флота труженицы Москвы. Яркие флаги расцвечивания пронзнулись над свежей зеленью садов и парков столицы. Особенно нарядным убранством отличался Центральный парк культуры и отдыха им. А. М. Горького. Здесь москвичи встретились с моряками — Героями Великой Отечественной войны.

Ровно в 17 часов взлетели сигнальные ракеты. На водной глади Москвы-реки появился катер с прославленным моряком-подводником Героем Советского Союза капитаном 1-го ранга Ярославом Иосифовичем Высоким над катером реяло большое красное полотнище

с портретами В. И. Ленина и И. В. Сталина. Затем промчались катера с транспарантами, на которых было начертано: «Слава великому Сталину!».

Парад завершился прохождением гребных академических судов, прогулочных лодок и самых быстроходных спортивных судов-скутеров.

По установленвшейся традиции, в гости к труящимся Латышской столицы прибыла делегация моряков Балтики. На берегу Даугавы состоялся большой водно-спортивный праздник. Десятки тысяч рижан пришли на берег. Сотни пловцов приняли участие в массовом заплыве. Состоялись шлюпочные и парусные гонки. Украсился флагами расцвечивания, лозунгами и транспарантами город-герой Севастополь.

Парад начался морским парадом. Командующий Черноморским флотом на катере обходит выстроенные в кильватерном строю боевые корабли, поздравляет моряков с праздником. В ответ звучит могучее матросское «Ура».

День Военно-Морского Флота праздновала вся страна. Советский народ с гордостью отметил новые достижения военных моряков и судостроителей в укреплении оборонноспособности нашей страны.

(ТАСС).

## 225000 рублей выплачено заемодержателям

Сберегательная касса при АТЗ продолжает выплачивать выигрыши по облигациям Четвертого Государственного Займа восстановления и развития народного хозяйства ССР.

В период с 14 по 19 июля сберегательной кассой выплачено заемодержателям выигрыш на сумму 102 тыс. рублей. 17 июля была предъявлена к оплате облигация, на которую пал выигрыш в сумме 25 тысяч рублей.

Городские сберегательные кассы также производят выплату выигравшей. Всего по году уже выплачено 225 тысяч рублей.

Выплата денег по выигрышам Четвертого Государственного Займа восстановления и развития народного хозяйства ССР продолжается.

**М. Черемис,**  
зав. сберкассой при АТЗ.



ИТАЛИЯ. Большинство итальянского народа терпит жестокие лишения и нужду. Миллионы безработных и полузаработных не могут найти применение своим силам. Правительство де Гаспери проводит реакционную политику, подчиняющую Италию американским колонизаторам. Дороговизна растет, снижается зарплата. Беспощадно расправ-

ляется с бастующими рабочими полиция Шельбы, вооруженная американским оружием.

На снимке: механизированные подразделения итальянской полиции занимают улицы Неаполя, ведущие к городскому магистрату. По этим улицам должна пройти демонстрация рабочих.

Прессклише ТАСС.

Газета «Нью-Йорк Таймс», представители Организации Объединенных Наций

признают, что до сих пор ни один член ООН не предложил выделить войска. Но имеющимся сведениям, пишет корреспондент Аргентина, Египет, Дания и Голландия прямо отвергли призыв Трюгве Ли, однако представитель генерального секретаря отказался подтвердить или опровергнуть это сообщение.

(ТАСС).

Ответственный редактор А. Д. Тышкевич

АГ 12938

Типография Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

Тираж 3000 экз.

## За рубежом

### События в Корее

#### Сообщение главного командования Народной армии Народной демократической Республики Корея

#### Новые миллионы подписей под Стокгольмским Воззванием

По данным Китайского комитета защиты мира, всего в Китае под Стокгольмским Воззванием подписано 43.913.798 человек.

**Берлин.** К настоящему времени в Берлине собрано свыше 1-го миллиона подписей под Стокгольмским Воззванием.

**Нью-Йорк.** Корреспондент газеты «Дейли Уоркер» сообщает из Буэнос-Айреса (Аргентина), что несмотря на полицейский террор, сторонники мира собрали к настоящему времени под Стокгольмским Воззванием 750 тыс. подписей.

**Гаага.** В Голландии, несмотря на террор и притеснения со стороны властей, на 19 июля под Воззванием подписано 218.500 человек.

**Париж.** На 21 июля во Франции под Стокгольмским Воззванием подписано 11 млн. человек.

#### Американские самолеты продолжают сбрасывать колорадских жуков на территорию Германской демократической Республики

родной армии взято много пленных солдат и офицеров. Захвачены трофеи.

23 июля части Народной армии, нанося удары войскам противника, продолжали наступление на всех участках фронта.

23 июля американская авиация совершила налет на район города Ихеянъян и окружающие деревни, сбросив несколько сот бомб весом от 500 кг. до 1 тонны. В результате этой варварской бомбардировки разрушено много жилых домов и культурных учреждений. Имеются жертвы среди населения.

#### Отклонение американским правительством предложения Неру о мирном урегулировании корейского вопроса

Государственный департамент США опубликовал ноту государственного секретаря Ачесона и индийскому премьер-министру Неру, являющуюся ответом на обращение Неру о мирном урегулировании корейского вопроса. Ачесон отверг предложение Неру о допуске народного правительства Кин-Чунгеса к Организацию Объединенных Наций как шага на пути к урегулированию корейского конфликта. Ачесон утверждает, что решение корейской проблемы не должно быть продиктовано «незаконной агрессией», в чем Ачесон голословно обвиняет северокорейцев.

#### Коммюнике ЦК компартии Индии

В опубликованном коммюнике Центрального комитета коммунистической партии Индии сказано, что индийская коммунистическая партия изменяет свою политику и будет разрывать движение за аграрные реформы для национального освобождения страны. В коммюнике дальше говорится, что новая политика

будет основываться на опыте национально-освободительного движения в Китае. Путь, по которому идет Китай и по которому сейчас следуют страны юго-восточной Азии, является единственно правильным путем, лежащим перед индийским народом.

#### Члены ООН не намерены оказывать военную помощь американским агрессорам

Попытки Трюгве Ли поддержать американскую агрессию в Корее путем обращения к членам Организации Объединенных Наций с призывом выделить войска в помощь американским интервентам терпит явную неудачу.

Как передает американская газета «Нью-Йорк Таймс», представи-

тель Организации Объединенных Наций признает, что до сих пор ни один член ООН не предложил выделить войска. Но имеющимся сведениям, пишет корреспондент Аргентина, Египет, Дания и Голландия прямо отвергли призыв Трюгве Ли, однако представитель генерального секретаря отказался подтвердить или опровергнуть это сообщение.

Американские поджигатели войны не унимаются. Так, 3 июля в районе Зуль, община Вессер, был найден парашют размером 40 на 60 см. и разбитый сосуд, в котором с американского самолета были сброшены колорадские жуки. В общине Гюстебизе-Лозе (земля Бранденбург) также были найдены остатки воздушного шара, в котором ползали живые жуки и находились личинки колорадского жука. В общине Гюстебизе-Лозе (земля Бранденбург) также были найдены остатки воздушного шара, в котором ползали живые жуки и находились личинки колорадского жука.

5 июля с. г. ведомство информации Германской демократической Республики опубликовало сообщение о новых фактах сбрасывания с американских самолетов личинок колорадского жука на границе между землями Тюрингии и Саксонии-Ангальт в районах Вайсензе, Эккардсберга, Земмерде и др.

Эти преступления американских оккупационных властей вызвали глубокое возмущение и протесты населения Германской демократической Республики.

(ТАСС).